

PERISKOP

WWW.PERISKOP-PRIBRAM.CZ



37

SOUKROMÉ NOVINY
KAŽDÝ PÁTEK

Dlouhá ulice 168, Příbram II, 261 01
Tel./fax: 318 621 516, 318 627 267

Po-St 7.30-17.00, Čt-Pá 7.30-14.30
Ročník 22, 30. 9. - 6. 10. 2011

Cena s TV programem
pro předplatitele 12,- Kč

Cena 10,- Kč

Z BŘEZNICKA A ROŽMITÁLSKA

Nechyběla kultura ani sport

Chrašnice – O víkendu se v prostorách základní školy konala oslava padesátého výročí otevření nové budovy školy, které se zúčastnili nejen minulí, současní a v té nejnižší věkové kategorii i budoucí žáci školy, ale i ti, kteří s touto školou doposud neměli nic společného,

a prostě se sem chtěli jen podívat. Mezi návštěvníky samozřejmě nechyběli ani kantoři, kteří se zde v průběhu let starali o výchovu dětí.

V programu, který zahrnoval mimo jiné prohlídku školy, byla zajímavá divadelní představení o které se v první řadě

postarali bývalí devátáci se svojí pohádkou O princezně která ráčkovala. Velký úspěch sklidilo také další představení Kruťákovská historie aneb Pohádka v podání souboru Collegium Armatum, které v podvečer sehrálo ještě hru Angelika.

Mnozí z návštěvníků byli jistě překvapeni při sportovní ukázkě hry Kin-ball, kterou ochotně předvedli žáci, jež prý tato hra velmi baví..

Oslavy se vydařily, ovšem to není u chraštických akcí nic neobvyklého. *es*

Drakiáda

Hvozd'any opět podzim, a také oblíbené Hvozd'anská k již několik let dobu drakiádu, žete i letos. všechny malá i bude konat v p 15.30 h na Hůr

A co si má Samozřejmě n neboť se bude nejlétavější dra fejme tedy že správný vítr, a mohla uskutečn



Běh naděje 20

Milín – Co mají společného učitelka z mateřských lečkových bruslích, smečka šesti psů, 80letý prac děti s písťalkou v puse? Tuto úvodní otázku můžete vyřešit za kvíz, nad kterým si můžete po zbytek čtení čtení čtení. Věřím ale, že po přečtení hned několika dalších stránek bude celá tajenka jasná. Komu ne, v samotném z prozradím.

Byl to co do počasí pěkný čtvrtek - 22. září stvořený na trochu sportu. Takto to alespoň vidí účastníci, kteří se sešli v Milíně před kulturním d